

プレス・リリース

2025年8月21日

新造船スター・プリンセス、 さらに進化した「スペルバウンド・バイ・マジック・キャッスル」が登場







プリンセス・クルーズは、ハリウッドの会員制クラブハウス「マジック・キャッスル」とのコラボレーションから誕生した非日常のひとときをご提供する「スペルバウンド・バイ・マジック・キャッスル」の全貌を発表しました。新造船スター・プリンセスのために刷新された没入型の空間では、幻想的なイリュージョンや巧みなマジック、心に残る物語の世界へとお客様を誘います。

お客様より高い評価を得たサン・プリンセスでのデビューに続き、スター・プリンセスに登場する「スペルバウンド・バイ・マジック・キャッスル」は、新たに「マジックの黄金時代」をテーマに掲げており、特に象徴的な存在のリチャード・ヴァレンタイン・ピッチフォード氏(通称カーディーニ)に敬意を表しています。カーディーニは、巧みなマジックと演劇的なイリュージョンの巨匠として気品と神秘性で観客を魅了しました。その遺産は、マジック・キャッスルのオーナーであり大甥のランディ・ピッチフォード氏へと受け継がれ、現在スター・プリンセスでの魅惑的な体験にも息づいています。

施設の奥へ進むと、遊び心あふれるチケットブースや、神秘的な「インナー・サークル」、魅惑的な「カーディーニ・バー」、舞台裏の世界を体感できる「バックステージ」、そして「ピーコック・シアター」などの個性豊かな空間が次々と登場します。どの空間も多彩な装飾や幻想的なライティング、ドラマチックな演出が施されており、訪れる人々をさらなる驚きと幻想の世界へと導きます。

また、スター・プリンセスの「スペルバウンド」では、進化の一環として「カーディーニ・バー」でしか味わえない新しいカクテルをご提供します。幻想的な空間を彩るこのメニューには、ジャスミンティーの香りをまとわせたミルクウォッシュのメイリ・ウォッカを使用した「インナー・サークル」や、バターウォッシュしたラムを使用したオールドファッションド「カーディーニ」など驚きに満ちた独創的なドリンクを取り揃えています。



プリンセス・クルーズのホテル・オペレーション&ゲスト・エクスペリエンス部門ヴァイス・プレジデント のローナ・ウォーレンは次のように述べています。

「サン・プリンセスで初登場したスペルバウンドが高い評価を受け、この度新造船スター・プリンセスでさらなる進化を遂げることを大変嬉しく思います。ハリウッドのマジック・キャッスルが持つ精神や世界観を再現するとともに、新しく生まれ変わったスペルバウンドでは、まるで本物の魔法の世界へ足を踏み入れたかのような、唯一無二の体験を多くのお客様にお楽しみいただきたいと考えています」。

この特別な体験をより多くのお客様にお楽しみいただくため「スペルバウンド・バイ・マジック・キャッスル」では、スター・プリンセスにご乗船されるすべてのお客様を対象に、毎晩複数回の公演を行います。 入場料はお一人様 45 米ドルで、2 種類のシグネチャーカクテルと魅惑的なマジックショーが含まれます。ご 予約は専用アプリ、またはご乗船後に船内で受け付けています。

従来のコンセプトとは異なり、「スペルバウンド・バイ・マジック・キャッスル」には開演前のディナーサービスは含まれません。また、この特別な体験を中断せずにお楽しみいただけるよう、ご利用のお客様にはご予約時間の2時間前までにお食事をお済ませいただくことをおすすめします。

受賞歴を誇るサン・プリンセスの姉妹船で、総トン数 177,800 トン、乗客定員 4,300 名のスター・プリンセスは、現在イタリアのモンファルコーネにあるフィンカンテェエリ造船所でデビューに向けた最終工程を迎えています。船内には 30 か所の個性豊かなダイニングやバー、充実したエンターテインメントやアクティビティをご用意しています。また、サンクチュアリー・コレクション・スイート、ジュニア・スイート、海側バルコニーなどの多彩な客室を取り揃えており、それぞれの客室で専用アメニティや特別な体験が楽しめるプライベートなひとときをご提供します。

1,500 室以上のバルコニー付き客室を備えたスター・プリンセスでは、客室からのプライベートなパノラマビューをお楽しみいただけます。さらに、注目の施設には次世代のリラクゼーション&エンターテインメント施設「ザ・ドーム」、革新的な技術を駆使したシアター「プリンセス・アリーナ」、船内の中央に位置し、ドラマチックな曲線と大海原の眺望を堪能できる大きな窓が特徴的な「ピアッツァ」などがあります。

スター・プリンセスは、地中海、カリブ海、パナマ運河、アラスカクルーズを含む充実の処女航海シーズンに就航予定です。コース情報はプリンセス・クルーズウェブサイト(英語)をご覧ください。

プリンセス・クルーズについて

米国ドラマにちなみ、「ラブ・ボート」の名で知られるプリンセス・クルーズは、世界で最も象徴的なクルーズ・ブランドとして、大型船ならではのサービスと共に、小型船ならではのお客様のご要望に合わせたきめ細かいサービスの提供により、年間数百万人ものお客様を最も人気のデスティネーションへお連れし、夢

PRINCESS*

のバケーションをお届けしている。充実した客室、ワールドクラスのダイニング、壮大なパフォーマンス、受賞歴のあるカジノやエンターテイメント、ラグジュアリーなスパ、想像を掻き立てる体験、数々のアクティビティとメダリオン・クラスの融合により、カリブ海、アラスカ、パナマ運河、メキシカンリビエラ、ヨーロッパ、南米、オーストラリア/ニュージーランド、南太平洋、ハワイ、アジア、カナダ/ニューイングランド、南極、ワールドクルーズなどの世界中の素晴らしい環境での大切な方との忘れられないひとときを創造している。米国大手のトラベル誌コンデナスト・トラベラーで「メガ客船部門第1位に選出された、次世の客船「サン・プリンセス」は、「スフィア・クラス」の画期的なプラットフォームを導入しており、2025年秋には姉妹船の「スター・プリンセス」が就航予定。プリンセス・クルーズは、カーニバル・コーポレーション&plc (NYSE/LSE:CCL; NYSE:CUK)傘下の会社。